

# nitolic® | MOD DE UTILIZARE

NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap destinat tratamentului complet al infestărilor cu păduchi de cap (*Pediculus humanus capitis*).



- Cum funcționează:
- ucide ouăle de păduchi
  - facilitează procesul de înlăturare a păduchilor și a lindinilor prin pieptănare
  - după tratament, elimină păduchii de cap și lindinile din mediul în care se află persoana infestată
  - ucide păduchii de cap în toate etapele de dezvoltare ale acestora



Citiți întotdeauna instrucțiunile înainte de utilizare. Pentru un tratament eficient, urmați instrucțiunile de mai jos:

- Păstrați aceste instrucțiuni pentru utilizările ulterioare.
- Folosiți acest produs numai conform instrucțiunilor.
- Dacă aveți întrebări, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.
- În caz de reacții adverse, întrerupeți utilizarea și adresați-vă medicului.

## NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap conține:

- NITOLIC®** dispozitiv medical, destinat pentru tratamentul infestării cu păduchi de cap (*Pediculus humanus capitis*)
- NITOLIC® nit remover (NITOLIC® pentru îndepărtarea lindinilor)** destinat pentru terapia complementară în tratamentul pediculozei, cauzate de păduchi de cap (*Pediculus humanus capitis*). Facilitează îndepărtarea ouălor atașate de păr, ușurează pieptănarea și hidratarea.
- NITOLIC® wash (NITOLIC® soluție de spălat)** aditiv de spălat pentru îndepărtarea păduchilor de cap și a ouălor de pe textile (haine, lenjerie de pat etc.)
- NITOLIC® removal comb (NITOLIC® pieptăn pentru îndepărtarea păduchilor)** pentru examinarea și diagnosticarea vizuală a părului și îndepărtarea păduchilor, a ouălor acestora și a lindinilor după tratament.
- NITOLIC® protective cap (NITOLIC® cască protectoare)**
- NITOLIC® tracking list (NITOLIC® listă de urmărire)**
- NITOLIC® broșură pentru copii** pentru ca tratamentul să fie mult mai plăcut pentru copilul dumneavoastră; explică, de asemenea, că problema păduchilor de cap nu este atât de înfricoșătoare pe cât pare.



## INFORMAȚII UTILE cu privire la păduchii de cap și la NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap.

Păduchele de cap este o insectă mică (2,0-4,7 mm), fără aripi, cu un profil plat. Păduchii de cap au culori variate, de la alb-galbui până la maro închis și tind să se potrivească culorii de păr a gazdei. Păduchii se hrănesc cu sânge uman de mai multe ori pe zi și trăiesc în apropierea scalpului uman. Se deplasează agățându-se de păr cu trei perechi de picioare înzestrate cu cârlige. Păduchele adult respiră prin 7 perechi de spiracle situate pe torace și abdomen.



NITOLIC® se distribuie rapid și uniform pe scalp, acoperind complet păduchii (tehnologia o-effect®). NITOLIC® umple spiraclele păduchilor, asigurând astfel eliminarea rapidă a acestora.



**o-effect technology**

Eficacitate 100% în toate etapele de dezvoltare a păduchilor de cap și a ouălor.

Caracteristica cheie a acestui dispozitiv medical, destinat tratamentului împotriva păduchilor de cap, este răspândirea lui rapidă și uniformă pe scalp și păr datorită tehnologiei o-effect®.

## CICLUL DE VIAȚĂ AL PĂDUCHELUI DE CAP



## REZISTENȚA PĂDUCHELOR DE CAP ȘI DISPOZITIVUL MEDICAL NITOLIC®

Păduchii de cap au dezvoltat rezistența la insecticidele tradiționale care acționează prin perturbarea proceselor fiziologice, ceea ce duce la eșecul tratamentului. Blocajul mecanic al aparatului respirator al păduchelui, conceptul pe care se bazează NITOLIC®, elimină șansele ca păduchii să devină rezistenți la acest tratament specific.



O femelă depune ouăle la baza firului de păr, lângă scalp, agățându-le foarte bine de firul de păr.

Ciclul de viață al păduchelui este de cca. 40 zile, deși acesta nu poate supraviețui departe de capul uman mai mult de 24-48 de ore.

**Lindinile pot trăi departe de gazdă până la 14 zile.**

**Pieptenele NITOLIC® ajută la îndepărtarea păduchilor și a ouălor acestora (lindini) după tratament.**



**NITOLIC® pentru îndepărtarea lindinilor dizolvă substanța -ciment eliminată de păduche pentru a atășa ouăle, facilitează pieptănarea și eliminarea ouălor după tratament.**



**NITOLIC® soluție de spălat previne răspândirea păduchilor de cap. Este recomandat pentru prevenirea primară și secundară a răspândirii păduchilor de cap ca aditiv pentru spălarea obiectelor personale cu care a intrat în contact persoana infestată cu păduchi de cap (haine, lenjerie de pat, păături etc.)**



## MOD DE UTILIZARE

### SFATURI IMPORTANTE

Pentru a asigura eliminarea completă și a evita reinfestarea, tratamentul trebuie să fie administrat în același timp tuturor membrilor familiei care ar putea fi infestați. Tratamentul împotriva păduchilor trebuie efectuat în condiții de iluminare foarte bună. Este important să aplicați tratamentul de la baza spre vârful firelor de păr. Pentru un tratament eficient aplicați NITOLIC® pe toată suprafața scalpului și părului. Aplicați mai întâi în spatele urechilor, pe ceafă, în jurul gâtului și în jurul liniei părului.



1 Dacă aveți părul lung, împărțiți părul în patru secțiuni: din față în spate și de la o ureche la cealaltă.



2 Aplicați NITOLIC® pe păr uscat de la baza spre vârful părului. Aplicați mai întâi în spatele urechilor, pe ceafă și în jurul liniei părului.



3 Aplicați o cantitate suficientă de NITOLIC® pe păr și scalp pentru a vă asigura că toți păduchii și lăminile sunt complet acoperite.



4 După tratament, acoperiți capul timp de **o oră** cu casca protectoare NITOLIC® inclusă în NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap. **ATENȚIE!** Vă rugăm să respectați recomandările și timpul de expunere cu strictețe.



5 Scoateți casca protectoare de baie NITOLIC® și spălați-vă pe păr cu apă și șampon.



6 Îndepărtați păduchii și lăminile din păr folosind NITOLIC® pieptăn pentru îndepărtarea păduchilor.



### Cum pot fi îndepărtate lăminile de pe păr?

În funcție de lungimea părului, lăminile pot să rămână agățate de păr chiar și după tratament. NITOLIC® pentru îndepărtarea lăminilor dizolvă substanța-ciment, pe care păduchele o folosește pentru a atașa ouăle, astfel ușurând pieptănarea și îndepărtarea ouălor cu Nitolic® pieptăn pentru îndepărtarea păduchilor. Găsiți informații despre NITOLIC® pentru îndepărtarea lăminilor pe ambalajul dispozitivului.



### SFATURI PRIVIND PIEPTĂNAREA

Împărțiți părul lung în secțiuni și fixați fiecare șuviță. Ridicați o șuviță mică de păr dintr-o secțiune mai mare pentru a face scalpul vizibil. Pieptănați cu atenție șuvița trăgând NITOLIC® pieptăn pentru îndepărtarea păduchilor cu fermitate, de la baza spre vârful părului. Fixați șuvița pieptănată la spate. Ștergeți ouăle și lăminile de pe NITOLIC® pieptăn pentru îndepărtarea păduchilor cu un șervețel.



7 Toate textilele (haine, lenjerie de pat, pături, etc.) cu care a intrat în contact persoana infestată cu păduchi trebuie spălate cu NITOLIC® soluție de spălat. Găsiți informații despre NITOLIC® soluție de spălat pe ambalajul dispozitivului.



Dacă aveți întrebări suplimentare, adresați-vă medicului sau farmacistului.



## INFORMAȚII IMPORTANTE

- NITOLIC® a dovedit că doar o singură utilizare a acestui dispozitiv asigură 100% eficacitate în toate etapele dezvoltării păduchilor de cap, inclusiv a lăminilor, fără repetarea tratamentului.
- Cel mai des infestarea cu păduchi are loc ca rezultat al contactului cu persoanele deja infestate, astfel reinfestarea poate avea loc, de exemplu, la creșă sau la școală. Așadar, este important să se inspecteze părul de paduchi, cu atenție și în mod regulat, cel puțin odată pe săptămână.
- NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap este un dispozitiv medical cu utilizare multiplă. Spre deosebire de alte produse împotriva păduchilor de cap, datorită modului specific de acțiune, acest produs elimină posibilitatea ca păduchii de cap să devină rezistenți la tratament.
- Tratamentul cu NITOLIC® duce la deshidratarea ouălor de păduchi (lămini), ce duce la producerea unui sunet "click" în momentul strivirii acestora. Pieptănați ouăle de păduchi (lăminile) după tratament.
- Pentru mai multe informații cu privire la NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap, vă rugăm să vizitați [www.nitolic.com](http://www.nitolic.com)



## INFORMAȚII PRIVIND MODUL DE UTILIZARE

### ATENȚIONĂRI

Folosiți NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap numai conform instrucțiunilor, urmați îndrumările din aceste instrucțiuni.

Evitați pătrunderea oricărui produs din NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap în ochi, gură, nas sau gât. În caz de contact cu ochii, clătiți ochii cu multă apă timp de 10-15 minute. Dacă iritația persistă, consultați medicul sau farmacistul.

NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap este destinat exclusiv pentru uz extern. Nu aplicați pe piele tăiată, răni sau piele iritată.

Înainte de a utiliza NITOLIC® și NITOLIC® pentru îndepărtarea lăminilor, aplicați o cantitate mică de NITOLIC® și pentru îndepărtarea lăminilor pe palmă pentru a verifica orice reacții adverse.

Utilizarea tratamentului la copii se face numai sub directa supraveghere a unui adult.

Utilizați NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap cu maximă prudență pentru a preveni orice scurgere sau vărsare.

Dispozitivele NITOLIC® și NITOLIC® pentru îndepărtarea lăminilor pot reacționa cu anumite produse pentru îngrijirea și vopsirea părului.

### CONTRAINDICAȚII

Nu utilizați dacă sunteți alergic la oricare dintre ingredientele NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap.

Nu aplicați pe tăieturi, răni sau pielea iritată.

Nu utilizați niciun dispozitiv din NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap după data de expirare indicată pe ambalaj.

A nu se utiliza la copii cu vârsta sub 2 ani.

### EFECTE ADVERSE POSIBILE

Următoarele efecte adverse pot să apară: iritație, roșeață și umflarea pielii. În situația puțin probabilă ca aceste simptome să apară, încetați imediat utilizarea NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap și contactați medicul dumneavoastră.



## INFORMAȚII IMPORTANTE

### CONȚINUT:

- NITOLIC®: ciclotimetona, polisorbitat 80, miristat de izopropil
- NITOLIC® nit remover: apă, acid acetic, quaternium-91, clorură de behentrimonium, miristil miristat, cetearil alcool, acetat de tocoferil, parfum

- NITOLIC® wash: 1,25% benzoat de benzil, 0,02% I,2-benzotiazol-3(2H) -unu

- NITOLIC® protective cap: peliculă de polietilenă cu densitate joasă (LDPE), cauciuc 100% natural

### PĂSTRARE:

Păstrați NITOLIC® sistem pentru tratamentul împotriva păduchilor de cap într-un loc uscat, întunecat, la temperaturi între 5°C-40°C. Ambalajul gol este reciclabil.



### PRODUCĂTOR:

ICB PHARMA  
Tomasz Świętosławski,  
Paweł Świętosławski  
Spółka Jawna  
6a Moździerzowców St.  
43-602 Jaworzno  
Polonia

### DISTRIBUTOR ROMÂNIA:

S.C. TOP-PHARMA MARKETING S.R.L.  
București, str. Calea Șerban Vodă 54,  
bl. A, et. I, ap. 2, Sector 4,  
Tel: 0314 379 905; [www.toppharm.md](http://www.toppharm.md)

### REPREZENTANT AUTORIZAT

ÎN REPUBLICA MOLDOVA:  
S.C. "TOP-FARM" S.R.L.  
Chișinău, str. A. Bernardazzi 78  
Tel: 022 241 126; [www.toppharm.md](http://www.toppharm.md)



NE INTERESEAZĂ SATISFAȚIA DUMNEAVOASTRĂ CU ACEST PRODUS. AȘTEPTĂM PĂREREA DUMNEAVOASTRĂ LA:

@ [info@icbpharma.pl](mailto:info@icbpharma.pl)



VEZI ETICHETA

Data emiterii instrucțiunilor: IFU/ZPN/03.2015

© 2015 Toate drepturile rezervate. NITOLIC® este o marcă înregistrată de ICB PHARMA